
RØNNERHAVNENS BÅDELAUG 

Referat fra generalforsamling 2026 

Onsdag den 18. marts 2026 kl. 19.00 i klubhuset på havnen. 

 

Antal fremmødte 25 personer 

Formanden byder velkommen.  

Dagsorden:  

1. Valg af dirigent. Ole foreslås og vælges uden modkandidater.  

2. Formandens beretning for 2025 samt planer for det indeværende/kommende år. Beretningen godkendes 

uden bemærkninger.  

3. Kassereren fremlægger regnskab for 2025 samt budget for 2026. Regnskabet og budget for indeværende 

år vil blive gennemgået. Randi gennemgår regnskabet punkt for punkt. Resultatet for 2025 er et lille 

underskud på mindre end 2000 kr. Eneste bemærkning til regnskabet er ment som en ide til at indhente det 

lille underskud – forslaget er brugerbetaling af for eksempel drikkevarer til nogle arrangementer.  

4. Behandling af evt. indkomne forslag. Forslag om rykkergebyr ved for sen betaling af kontingent. Der 

kommer gode ideer fra salen til udsendelse af kontingentopkrævning og remindere. Bestyrelsen vil se på 

ideerne og muligheder. Forslaget går til afstemning og vedtages. Forslaget træder i kraft ved næste 

kontingentopkrævning. Det betyder, at der i 2027 vil blive opkrævet gebyr på 100 kr. ved for sen betaling af 

kontingent.  

5. Fastsættelse af kontingent. Bestyrelsen foreslår, at kontingentet fortsætter uændret på 300 kr. årligt. Det 

vedtages, at kontingentet fortsætter uændret på 300 kr. årligt.  

6. Valg af formand (lige årstal). Anette Ludvigsen er på valg – modtager genvalg.  Anette genvælges uden 

modkandidater.  

7. Valg af kasserer (ulige årstal). Randi Fredborg Andreasen er ikke på valg.  

8. Valg til bestyrelsen: Ifølge vedtægterne er der et bestyrelsesmedlem på valg i 2026; Tommy Damsgaard 

Christensen – modtager genvalg. Tommy genvælges uden modkandidater.  

9. Valg af en suppleant til bestyrelsen. Johnny genvælges uden modkandidater.  

10. Valg af to bilagskontrollanter og en bilagskontrollantsuppleant. Anita og Poul genopstiller og genvælges 

som bilagskontrollanter. Claus Jørgensen stiller op til posten som bilagskontrollantsuppleant og vælges 

uden modkandidater.  

11. Onsdags- og kapsejladsudvalget orienterer. Anette og Klaus fortæller lidt om  sejladserne i 2025, et 

noget omskifteligt vejr med en del aflysninger pga. enten for lidt eller for meget vind. Flot tilslutning og 

spændende opløb til førstepladsen. 

Orientering om start og slut for sæson 2026 – datoerne for vores onsdagssejladser sættes i kalender 

sammen med sejladserne i Frederikshavn Kommune Grand Prix. Der vil blive indkaldt til skippermøde forud 



for sæsonstart. Kommende sæson vil sætte ekstra fokus på brug af radio som kommunikationsmiddel ved 

vores sejladser.  

Der drøftes alternativ sejlads tirsdag eller torsdag, såfremt onsdagens sejlads aflyses eller forventes at blive 

aflyst pga. vejret. Der er overvejende enighed om, at kun onsdagens sejlads tæller, hvis sejladsen flyttes til 

en anden dag.  

Klaus, Tommy og Anette har deltaget i et planlægningsmøde sammen med de andre klubber i kommunen 

og der vil fortsat blive inviteret til spændende arrangementer på tværs.  

Der lægges op til aktiv deltagelse i egne arrangementer for eksempel Hirsholmene Rundt og vores 

onsdagssejladser – der er plads til flere i udvalget og der efterlyses interesserede. Ingen melder sig på 

banen.  

Motorsejlere opfordres igen til at være aktive ifm. vores sejladser. 

12. Eventuelt 

Stemmeretten drøftes. Forslag om halvt medlemskab for ægtepar = halvt gebyr. Bestyrelsen vil nærlæse 

vedtægterne og vurdere, om det kan skrives anderledes og mere tydeligt. Forskellige meninger kommer 

frem og drøftes.   

Der har været ønske om et SRC/VHF kursus. Dette er sat i værk på den gode opfordring. Der opfordres til at 

melde sig til radiokurset, så vi kender omfanget hurtigst muligt.  

Det nævnes, at Rønnerhavnsforeningen afholder generalforsamling i morgen. 

Klaus viser en god ide til sejleren som har alt – et meget flot og detaljeret udført maleri af Dorte og Klaus’ 

båd efter et foto taget på vandet. Maleriet måler 50 x 70 cm. Ved interesse kan kontaktoplysninger fås hos 

Dorte og Klaus.  

Tak for en god aften med stort engagement og dialoger.  

God sæson til alle. 

Referent Anette Ludvigsen 


